Textbausteine für die Region Braunschweig-Wolfsburg 
und den Landkreis Goslar
Kurz und knackig, mit historischem Bezug oder einfach "gut zu wissen"? Nachstehende Texte können Sie kopieren, individuell anpassen und ganz nach Ihren Bedürfnissen für Ihre Kommunikationskanäle nutzen. Neben standortbezogenen Imagetexten bieten wir Ihnen auch Textbausteine für Ihre Stellenanzeigen an.

Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes [Goslar oder Ort im Landkreis] finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
Lang:
Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 

Imagetexte zum Landkreis Gifhorn
Version 1 (lang):
Hier stimmt die Chemie: Leben und Arbeiten im Landkreis Goslar 
Im Landkreis Goslar wird geforscht, gewonnen, entwickelt, produziert und recycelt: Von zukunftsweisenden Technologien wie Zink-Luft-Batterien bis hin zur Gewinnung und Verarbeitung wertvoller Sondermetalle – das Spektrum der lokalen Chemie-Industrie ist weit und macht die ehemalige Bergbauregion mit ihrer geologischen Vielfalt zu einem der bedeutendsten Chemiestandorte Norddeutschlands.
Mit insgesamt rund 12.000 direkten und indirekten Arbeitsplätzen zählt Goslar zu den größten Arbeitgebern der westlichen Harzregion. Der Landkreis liegt im Herzen der Bundesrepublik und punktet mit einer erstklassigen Infrastruktur. Über zahlreiche Verkehrsanbindungen ist er aus allen Himmelsrichtungen gut erreichbar. 
Im Vergleich zu anderen großen Chemiestandorten in Deutschland überzeugen der Landkreis Goslar und der Harz mit einer hohen Lebensqualität. Die sagenumwobene Bergwildnis ist eine beliebte Urlaubsregion für Wanderfreunde und Wintersportfans. Die ursprüngliche Natur mit ihren Wäldern, schroffen Felsformationen, Teichen und Bächen sowie dem Nationalpark Harz sorgt für Erholung pur. 
Eine ausgewogene Work-Life-Balance ist im Landkreis Goslar garantiert. Mit einem flächendeckenden Angebot an Kindergärten, Schulen und Betreuungsangeboten ist auch für Familien gesorgt. Goslar ist mit rund 50.000 Einwohnern die größte Stadt des Landkreises und als UNESCO-Weltkulturerbe eine Besonderheit. Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zur Stadt und zum Landkreis Goslar gibt es auf die-region.de. 
Zeichen: 1582 (inkl. Leerzeichen)
Version 2 (kurz)
Landkreis Goslar: Bedeutender Chemiestandort mit hoher Lebensqualität 
Hier stimmt die Chemie: Der Landkreis Goslar liegt im Herzen der Bundesrepublik und ist einer der bedeutendsten Chemiestandorte Norddeutschlands. Er verfügt über eine erstklassige Infrastruktur und gute Verkehrsanbindungen. Dadurch ist er aus allen Richtungen gut zu erreichen. Goslar überzeugt mit einer hohen Lebensqualität. Ein Einkaufsbummel durch die Altstadt von Goslar, die 1992 von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt wurde, oder eine Wanderung durch die sagenumwobene Harzer Berglandschaft sorgen für einen erholsamen Ausgleich nach einem langen Arbeitstag. Mehr Informationen gibt es auf die-region.de.
Zeichen: 684 (inkl. Leerzeichen)

Hätten Sie es gewusst?
· Der Verwaltungsbezirk Harz ist mit 371,76 Quadratkilometern Fläche das größte gemeindefreie Gebiet Deutschlands und Teil des Landkreises.

· Im Kreis Goslar gibt es 22 Naturschutzgebiete.

· Der Wurmberg ist mit 971 Metern der höchste Berg Niedersachsens.

· 30 Prozent der Studierenden im Landkreis Goslar sind "international"

· 12.000 Menschen arbeiten in der Chemieindustrie im Westharz.

· Der Landkreis Goslar ist bekannt für seine UNESCO-Welterbestätten.

· Der bekannte Mediziner und Mikrobiologe Robert Koch ist gebürtiger Clausthaler.

· Die Fahrkunst, mit der Bergleute lange Zeit in den Bergwerkschacht einfuhren, wurde in Clausthal entwickelt.
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