Textbausteine für die Region Braunschweig-Wolfsburg 
und den Landkreis Helmstedt
Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes [Helmstedt oder Ort im Landkreis] finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
Lang:
Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 

Imagetexte zum Landkreis Helmstedt
Version 1 (lang):
Helmstedt: Ein geschichtsträchtiger Landkreis auf dem Weg zum High-Tech-Standort
Von den Schöninger Speeren der Altsteinzeit über die Großsteingräber bis zur deutsch-deutschen Teilung und Wiedervereinigung: Der Landkreis Helmstedt atmet in ganz besonderem Maße Geschichte. Im Jahr 1994 machten Archäologen einen sensationellen Fund: Sie stießen auf mehr als 10.000 Knochen von Wildpferden, sieben vollständige Holzspeere und weitere Waffenteile – alle sage und schreibe mehr als 300.000 Jahre alt! Die Exponate sind heute im Forschungsmuseum Schöningen ausgestellt.
Eine ganz besondere Verbindung hat Helmstedt auch zur deutsch-deutschen Teilung. An der „Zonengrenze“, wie sie damals genannt wurde, prallten Staats- und Wirtschaftssysteme aufeinander, die düsteren Grenzanlagen und die Mauer sorgten für Kummer und Leid. Heute sind die Grenzanlagen über eine Rundfahrt oder über einen ein Kilometer langen Wanderweg zu erkunden. 
Helmstedt schaut jedoch nicht nur in die Vergangenheit: Obwohl der Landkreis zu den kleinsten in Niedersachsen gehört, haben sich hier eine Vielzahl innovativer und teilweise weltbekannter Arbeitgeber niedergelassen. Sie treiben den Strukturwandel Helmstedts – von der Braunkohleregion hin zu einem High-Tech Standort für Zukunfts- und Digitalindustrien – maßgeblich mit voran. Zudem überzeugt Helmstedt mit einer atemberaubenden Natur. Der Höhenzug Elm, in dem der größte Buchenwald Deutschlands zu finden ist, der Höhenzug Dorm mit einem Naturerlebnispfad und der Naturpark Elm-Lappwald laden Groß und Klein zum Spazieren, Wandern oder Radfahren ein. 
[bookmark: _Hlk74847255]Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zum Landkreis Helmstedt gibt es auf die-region.de.
Version 2 (kurz): 
Der Landkreis Helmstedt vereint Geschichte und Natur
Atemberaubende Natur, abwechslungsreiche Freizeitmöglichkeiten und historisch-kulturelle Glanzpunkte – das alles bietet der Landkreis Helmstedt. Zusammen mit der Kreisstadt Helmstedt und den Städten Schöningen und Königslutter am Elm ist der Landkreis Heimat für insgesamt 92.000 Niedersachsen. Verortet zwischen dem malerischen Höhenzug Elm und dem mystisch anmutenden Lappwald besticht die geschichtsträchtige Stadt Helmstedt mit ihren 26.500 Einwohnern neben der praktischen Lage vor allem durch die Altstadt mit ihren zahlreichen Fachwerkhäusern. Der Landkreis wiederum bietet ein breites Netz an Wander- und Radwanderwegen, den UNESCO Global Geopark und viele weitere Ausflugsziele. Mehr Informationen gibt es auf die-region.de. 

Hätten Sie es gewusst?
· Herzog Julius, Fürst von Braunschweig-Wolfenbüttel, gründete 1576 die Academia Julia als erste protestantische Universität in der Nordhälfte Deutschlands. Sie war einst die drittgrößte deutsche Universität.
· Von 1993 bis 2016 trug ein Passagierflugzeug der Lufthansa den Namen „Helmstedt“. Die Boeing 737-400 war das erste Patenflugzeug der Stadt. Flugziele waren u.a. Helsinki, Neapel, Stockholm und Paris.
· Im Forschungsmuseum Schöningen befinden sich mit den Schöninger Speeren die ältesten Jagdwaffen der Welt.
· Der Naturpark Elm-Lappwald hat eine Ausdehnung von sagenhaften 470 Quadratkilometern – das entspricht über 65.000 Fußballfeldern.
· In der Region Braunschweig-Wolfsburg befindet sich ein großer Teil des UNESCO Global Geoparks Harz. Braunschweiger Land.Ostfalen. Los geht die Reise in die Vergangenheit durch die „Quadratmeilen der Geologie“ z.B. im GeoPark-Informationszentrum in Königslutter.

· Am westlichen Ortsrand von Helmstedt sind die südlichsten Großsteingräber Norddeutschlands beheimatet, die Lübbensteine. Sie wurden im 4. Jahrtausend vor Christi Geburt errichtet und dienten nicht nur als Bestattungsorte, sondern auch als Schauplatz mystischer Rituale. 
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