Textbausteine für die Region Braunschweig-Wolfsburg 
und den Landkreis Peine
Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes [Peine oder Ort im Landkreis] finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
Lang:
Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 

Imagetexte zum Landkreis Peine
Version 1 (lang):
Schwere Industrie und leichte Leckereien: Willkommen im Peiner Land
Sinnhafte Arbeit, hochwertige Produkte und nachhaltiges Wirtschaften – das alles bietet Peine. Hier treffen Innovationskraft und eine gute Work-Life-Balance aufeinander – sicherlich einer der Gründe dafür, dass der Landkreis bei Fachkräften immer beliebter wird. 
Peine – auch unter dem Namen Eulenstadt bekannt - gilt als Wiege der regionalen Stahlindustrie. Der 1914 in Peine entwickelte Stahlträger mit parallelen Flanschen ist heute weltweit als „Peiner Träger“ bekannt. Das Peiner Stahlwerk wurde 1858 als Ilseder Hütte gegründet und arbeitet heute unter dem Namen Peiner Träger GmbH. Automobil-Zulieferer und Logistikunternehmen sind in Peine ebenso zuhause.
Neben Handwerk und Industrie gibt es in Peine aber noch viel mehr zu entdecken: von spannenden Sportarten, genussvollen Köstlichkeiten bis hin zu liebevoller Manufakturarbeit. Der Hersteller Pelikan beispielsweise deckt die gesamte Breite des Bürobedarfs ab. Hand angelegt wird auch bei JR Die Schokoladenfabrik und in der Braumanufaktur Härke, in der seit mehr als 660 Jahren Bier gebraut wird.
Für Entspannung nach einem langen Arbeitstag sorgen zahlreiche attraktive Badestellen: Der Eixer See, der Wehnser See, der Kiessee Wipshausen, der Pfannteich Hohenhameln und das Freibad Bettmar bieten gute Wasserqualität und jede Menge Erfrischung. Wem eher nach schottischer Kultur ist, besucht das Highland Gathering. Organisator des beliebten Festivals ist der in Peine gegründete schottische Kulturclub. 
Übrigens: Wer in Peine lebt, kommt an einem Tier nicht vorbei: die Eule. Das Peiner Wahrzeichen ziert zahlreiche Häuserfassaden.
[bookmark: _Hlk74847255]Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zur Stadt und zum Landkreis Peine gibt es auf die-region.de.

Version 2 (kurz): 
Landkreis Peine: Hier treffen Innovationskraft und zahlreiche Aktivangebote aufeinander 
Edle Schreibgeräte kennt man im ganzen Land unter dem Namen Pelikan. Diese und andere Manufakturen, wie JR Die Schokoladenfabrik, pflegen bis heute die Handwerkskunst in Peine. Ein 900 Kilometer großes Radwegenetz, attraktive Badeseen und zahlreiche Aktivangebote gehören ebenso zum Landkreis, wie die industrielle Fertigung schwerer Erzeugnisse wie Stahl. Der 1914 in Peine entwickelte Stahlträger mit parallelen Flanschen ist heute weltweit als „Peiner Träger“ bekannt. In Peine treffen Innovationskraft und eine gute Work-Life-Balance aufeinander – sicherlich einer der Gründe dafür, dass der Landkreis bei Fachkräften immer beliebter wird. Mehr Informationen gibt es auf die-region.de.

Hätten Sie es gewusst?
· Die Eule ist das Wahrzeichen der Stadt Peine und in verschiedenster Art und Weise auf den Häuserfassaden verewigt.
· Peine verfügt über neun historische Bronzebücher, die die Peiner Geschichte des 12. Jahrhunderts widerspiegeln.
· Das Kreismuseum Peine, der zeitORT ZeitRäume Bodenstedt und das Rittergut Ankensen bieten einen idealen geschichtlichen Rückblick .

· Die Tourist-Info Peiner Land lädt mehrmals im Jahr zu einer Genießer Manufakt(o)ur ein.
· Im Bildungsbereich hat Peine einiges zu bieten. Seit Herbst 2018 können Interessierte hier Soziale Arbeit studieren. 

· Die IGS Lengede ist eine von 20 Schulen, die den Bitkom Bildungspreis 2020 erhalten haben. Sie ist somit eine sogenannte Smart School.
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