Textbausteine für die Region Braunschweig-Wolfsburg 
und die Stadt Salzgitter
Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes in Salzgitter finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
Lang:
Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 

Imagetexte zur Stadt Salzgitter
Version 1 (lang):
Salzgitter: Sichere Jobs und herrliche Natur direkt vor der Haustür
Die Stadt Salzgitter ist einer der führenden Wirtschaftsstandorte und der drittgrößte Industriestandort Niedersachsens. Hier stehen zahlreiche Industrieschornsteine und es erheben sich große Produktionswerke. Die „Big Five“ - Salzgitter AG, Alstom SA, Robert Bosch GmbH, MAN Truck & Bus SE und Volkswagen AG - stehen für Zehntausende zukunftssichere, abwechslungsreiche und anspruchsvolle Arbeits- und Ausbildungsplätze. Mit dem Wasserstoffcampus Salzgitter bietet die Stadt zudem ideale Voraussetzungen für die Wasserstoffwirtschaft. Auch in Sachen Elektromobilität entwickelt sich Salzgitter schrittweise zum führenden Batteriezentrum Europas. Mit dem „Center of Excellence Batterie“ baut Volkswagen Kompetenzen für die Entwicklung und Fertigung von Batteriezellen und -modulen auf. Ab 2025 soll mit der Fertigung von Batteriezellen in einer eigenen Fabrik begonnen werden.  
Doch das ist noch lange nicht alles: Mit seiner ganz besonderen Mischung aus innovativer Industrie, geschützter Natur und familienfreundlichen Bedingungen begeistert Salzgitter immer mehr Menschen. Die Attraktivität der Stadt und ihrer Umgebung hat sich inzwischen soweit herumgesprochen, dass die Einwohnerzahlen seit Jahren steigen. Nach einem zwischenzeitlichen Rückgang wohnen jetzt wieder über 100.000 Menschen in Salzgitter – viele davon sind junge Familien, denn sie finden ideale Bedingungen vor.

Zahlreiche Sehenswürdigkeiten prägen die Stadt. Das Naherholungsgebiet Salzgittersee ist mit seinen 75 Hektar ein beliebtes Ausflugsziel für Segler, Surfer, Taucher, Wasserskifahrer oder Ruderer – und hat sich weit über die Stadtgrenzen hinaus einen Namen gemacht.
Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zu Salzgitter gibt es auf die-region.de.
Version 2 (kurz): 
Salzgitter: Ein attraktiver Mix aus Industrie, Natur und Familienfreundlichkeit
Salzgitter ist einer der führenden Wirtschafts- und Industriestandorte Niedersachsens. Die „Big Five“ - Salzgitter AG, Alstom SA, Robert Bosch GmbH, MAN Truck & Bus SE und Volkswagen AG - stehen für Zehntausende zukunftssichere und anspruchsvolle Arbeits- und Ausbildungsplätze. Aber auch mittelständische Unternehmen wie „Jens Munser Designs“ (JMD), das Sporthelme für die Stars der Rennsportszene lackiert, hat sich weltweit einen Namen gemacht. Doch das ist längst nicht alles: Wussten Sie zum Beispiel, dass eine kinder- und familienfreundliche Politik ebenso zu Salzgitter gehört wie der Salzgittersee, die Naturthermalsolequelle und ein 150 Kilometer langes Wegenetz durch Buchen-Mischwald? Kein Wunder, dass die Einwohnerzahlen in Salzgitter seit Jahren steigen. Mehr Informationen gibt es auf die-region.de.

Hätten Sie es gewusst?

· Mit zwei Millionen Tonnen Umschlag ist Salzgitter-Beddingen der umschlagsstärkste Binnenhafen Niedersachsens.

· Salzgitter gilt als Hochburg des Segelfliegens.

· In Salzgitter befindet sich mit der Fakultät Verkehr-Sport-Tourismus-Medien die größte Fakultät der Ostfalia Hochschule für angewandte Wissenschaften. 

· Das Unternehmen Jens Munser Designs (JMD) in Salzgitter-Calbecht veredelt Sporthelme für die Stars der Rennsportszene. Es hat bereits für Formel-1-Größen wie Michael Schumacher und Sebastian Vettel Designs entworfen.

· Salzgitter treibt die Welt an, zuverlässig und dynamisch: Jeder zweite Motor, der in den Fabriken des Volkswagenkonzerns verbaut wird, stammt aus dem traditionsreichen VW-Motorenwerk. Täglich produzieren gut 6.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter rund 7.000 Otto- und Dieselmotoren – über 1,2 Millionen Jahr für Jahr.
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