Textbausteine für die Region Braunschweig-Wolfsburg 
und die Stadt Wolfsburg
Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes in Wolfsburg finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
Lang:
Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 

Imagetexte zur Stadt Wolfsburg
Version 1 (lang):
Wolfsburg: Lebensqualität trifft Wirtschaftskraft
Die Stadt am Mittellandkanal bietet nicht nur ein attraktives Arbeitsumfeld, sondern auch eine hohe Lebens- und Freizeitqualität – dazu tragen vor allem die familienfreundlichen Rahmenbedingungen sowie die vielseitigen Freizeit- und Erholungsangebote bei. Als eine der grünsten Städte Deutschlands bietet Wolfsburg mit zahlreichen Gärten, Parks, Seen und Wäldern, wie dem zentralen Stadtwald, die idealen Voraussetzungen für sportliche Aktivitäten und Entspannung mitten in der Stadt.
Der Allerpark, der vom Stadtzentrum aus in kürzester Zeit fußläufig erreicht werden kann, bietet unzählige Freizeitmöglichkeiten - unabhängig von Wetterbedingungen oder Jahreszeiten. Dort beheimatet sind u.a. die sportlichen Highlights der Stadt: die Volkswagen Arena, die Heimspielstätte des Bundesligisten VfL Wolfsburg, sowie die EisArena Wolfsburg, in der die Eishockeyspieler der Grizzlys auf Torejagd gehen. Darüber hinaus laden der Hochseilgarten monkeyman, das Strike Bowling- und Eventcenter, der WakePark mit BeachClub oder das BadeLand zu spannenden Abenteuern ein. Stand-Up-Paddling, Beachvolleyball, der Discgolfparcours, die gastronomischen Angebote und vieles mehr versprühen Urlaubsfeeling pur und lassen keine Langeweile bei Groß und Klein aufkommen.
Direkt gegenüber präsentiert sich unter dem Motto „Menschen, Autos und was sie bewegt“ die Autostadt als Erlebnispark und Kommunikationsplattform des Volkswagen Konzerns. Rund 2 Millionen Gäste jährlich lassen sich vom vielfältigen Veranstaltungs- und Kulturprogramm, einem erstklassigen Bildungsangebot für alle Altersklassen, einem Automobilmuseum sowie einem abwechslungsreichen kulinarischen Konzept beeindrucken.  
Auch die weiteren Highlights aus Kultur und Freizeit sind unbedingt einen Besuch wert. Dazu gehören unter anderem das Science Center phaeno mit seiner einzigartigen Architektur von Star-Architektin Zaha Hadid sowie den 350 Experimentierstationen, das Kunstmuseum Wolfsburg, das Scharoun Theater, das Planetarium oder das Volkswagen AutoMuseum. Historie und eine tolle Kulisse bieten das Schloss Wolfsburg und das Schloss Fallersleben und Shopping-Begeisterte kommen in den designer outlets Wolfsburg, dem ersten innerstädtischen Outlet-Center, auf ihre Kosten.
Wolfsburg bleibt auch weiterhin spannend, denn seit Juli 2019 steht fest: Die Stadt gehört zu den sechs deutschen „5G-Modellregionen“ und zu den drei Modellgroßstädten „Smart Cities“. Damit erhält der Standort kräftigen Rückenwind auf dem Weg zur Modellstadt für wichtige Zukunftsthemen wie zum Beispiel Digitalisierung und Elektromobilität. Die vielversprechenden Zukunftschancen bestätigen auch zahlreiche Rankings: So zählt Wolfsburg aktuell zum Beispiel zu den Top-Ten-Städten Deutschlands mit den besten Zukunftschancen (Quelle: IW Consult / Großstadtranking 2019).
Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zu Wolfsburg gibt es auf die-region.de. 

Version 2 (kurz): 
Wolfsburg: Lebensqualität trifft Wirtschaftskraft
Erst 1938 gegründet, gehört Wolfsburg zu den jüngsten Städten Europas. Die Stadt, durch den ansässigen Volkswagen Konzern und die Automobilindustrie weltweit bekannt, überzeugt vor allem durch den Zweiklang aus Wirtschaftskraft und Lebensqualität. Ein breit gefächertes Angebot an kulturellen Highlights, einem vielfältigen Freizeit- und Erholungsangebot mit zahlreichen Grünflächen sowie familienfreundlichen Rahmenbedingungen machen die Stadt am Mittellandkanal so lebenswert. Mehr Informationen gibt es auf die-region.de.

Hätten Sie es gewusst?
· August Heinrich Hoffmann von Fallersleben, der in Fallersleben bei Wolfsburg geboren ist, schrieb den Liedtext der deutschen Nationalhymne. 

· Das meistverkaufte Produkt von Volkswagen ist kein Auto, sondern die VW-Currywurst.

· E-Sport: Der VfL Wolfsburg war der erste Fußballverein weltweit, der 2015 einen Profi-Gamer unter Vertrag nahm.

· Die Ostfalia Hochschule für angewandte Wissenschaften hat einen Standort in Wolfsburg. An den Fakultäten Fahrzeugtechnik, Gesundheitswesen und Wirtschaft sind insgesamt über 3.300 Studierende eingeschrieben.

· Wolfsburg belegt bundesweit den Spitzenplatz bei den Zulassungen von Elektrofahrzeugen.

· Wolfsburg zählt zu den grünsten Städten Deutschlands. Über 30 Prozent der Gebietsfläche sind Wald-, Erholungs- und Wasserfläche.

· Die öffentlichen Parkflächen in Wolfsburg sind zusammen doppelt so groß wie der Central Park in New York. Dazu zählen z.B. die beiden Schlossparks, der Klieversberg, der Schillerteichpark und der Allerpark.

· Das Radwegenetz umfasst 245 Kilometer.

· Wolfsburg gehört mit seinen drei Bauten vom finnischen Architekten Alvar Aalto zur europäischen Kulturroute „Alvar-Aalto-Route – Architektur und Design“, die vom Europarat zertifiziert wurde. Dazu gehören das Alvar-Aalto-Kulturhaus, die Heilig-Geist-Kirche sowie die Stephanuskirche im Ortsteil Detmerode.
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