Textbausteine – Region Braunschweig-Wolfsburg

Textbausteine für Stellenanzeigen
Version 1 (inkl. Unternehmensname und Standort):
Schon gewusst, dass Sie sich mit einem Engagement bei der [NAME DES UNTERNEHMENS] zugleich für eine der Top Wirtschafts- und Erlebnisregionen Deutschlands entscheiden? Alles Wissenswerte über das Umfeld Ihres künftigen Arbeitsplatzes in der Region Braunschweig-Wolfsburg finden Sie auf dem Online-Portal die-region.de. 
Version 2 (neutral):
[bookmark: _Hlk74861279]Lang:

Nach der Arbeit wartet das Vergnügen. Und das gibt es bei uns vielfach zu erleben, denn Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands mit beispielsweise mehr als 100 Museen und 2.000 Mountainbike-Kilometern. Alle Infos dazu, aber auch zu Themen wie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, finden Sie auf die-region.de, dem Online-Portal der Region Braunschweig-Wolfsburg.

Kurz:
Nach der Arbeit heißt es rein ins Vergnügen: Ihr künftiger Arbeitsplatz befindet sich in einer der Top Kultur- und Erlebnisregionen Deutschlands. Alle Infos dazu auf die-region.de. 


Imagetexte zur Region Braunschweig-Wolfsburg

Version 1 (lang):
Die Region Braunschweig-Wolfsburg
Mitten in Deutschland und im Zentrum Europas bilden die Städte und Landkreise Braunschweig, Gifhorn, Goslar, Helmstedt, Peine, Salzgitter, Wolfenbüttel und Wolfsburg eine Region. Sie umfasst den Nordharz, das Harzvorland, das östliche Niedersachsen und die Südheide und ist das Zuhause von über 1,1 Millionen Menschen.
Die Region Braunschweig-Wolfsburg hat hohe Durchschnittseinkommen und eine der höchsten Wertschöpfungsraten Niedersachsens. Sie ist Heimat einer ganzen Reihe erfolgreicher Unternehmen: vom mittelständischen Familienbetrieb bis zum Global Player. Zudem gehört sie zu den forschungsintensivsten Regionen Europas und bietet einen idealen Nährboden für die Zusammenarbeit von Forschung und Wirtschaft. 
Auch in puncto Lebensqualität überzeugt die Region: In Goslar und der Umgebung befindet sich Deutschlands nördlichste Gebirgswelt mit einem regelrechten Natur-, Wander-, Ski- und Mountainbike-Paradies. Südlich von Goslar breitet sich der Nationalpark Harz aus – mit einer unberührten Bergwildnis und acht Besucherzentren.
Im Einklang mit der Natur lässt es sich urlauben und entspannen, aber auch einfach gut leben: Salzgitter kann die geringste Wohndichte Deutschlands vorweisen – hier gibt es also für alle viel Raum zur Entfaltung. Auch die Region um Peine zeigt sich von ihrer besten Seite: Die ländliche Idylle mit Hofläden und Bauernhöfen ist ideal für Familien und Menschen, die naturnah leben und einkaufen möchten. 
Gifhorn wiederum ist ein Paradebeispiel für ländliches Wohnen auf hohem Niveau, ohne dass Sie auf die Vorzüge nahe gelegener großstädtischer Angebote verzichten müssten. Helmstedt besitzt mit dem Naturpark Elm-Lappwald nicht nur ein hervorragendes Erholungsgebiet, sondern hat auch mehr als 600 Kilometer ausgeschilderte Wander- und Radwanderwege.
Naherholung pur bietet Wolfenbüttel mit seinen vielen Wäldern und der Oker, die zum Paddeln einlädt. Auch die Historie ist üppig und bis heute lebendig: In der Stadt Wolfenbüttel residierten lange die Welfen-Herzöge zu Braunschweig-Lüneburg, wovon noch heute mehrere hundert Fachwerkhäuser und prachtvolle Bauten zeugen – ebenso wie im nahegelegenen Hornburg.
Braunschweig wiederum vereint Kultur, Sport und Natur. Bewohner und Besucher erfreuen sich an Okertouren oder Spaziergängen in den zahlreichen Parks des Stadtgebiets.  Und mit der Eintracht Braunschweig verfügt die Stadt über einen bekannten Sportverein, der nicht nur in der Fußball-Bundesliga vertreten, sondern in vielen weiteren Sportarten wie Basketball, Handball oder Turnen „unterwegs ist“
Einen ganz besonderen Mix aus Entspannung und Ertüchtigung hat Wolfsburg zu bieten: Die Stadt ist urban, grün und lebendig zugleich – und verfügt über ein wahrlich umfangreiches Angebot für Sportfreunde: Weit über 100 Sportvereine laden zum Mitmachen ein. Wer lieber zuschaut und seinem Lieblingsverein zujubelt, der hat dazu ebenfalls reichlich Gelegenheit, denn in Wolfsburg ist auch der Spitzensport zuhause – vom VfL bis zu den Grizzlys. Nicht zuletzt wird in Wolfsburg, ebenso wie in Braunschweig, auch die Kultur groß geschrieben: Hier trifft klassische, renommierte Kultur von Weltrang auf experimentelle Kunst und Pop-Kultur.
[bookmark: _Hlk74847255]All dies macht die Region Braunschweig-Wolfsburg zu einem liebens- und lebenswerten Zuhause. Mehr unterhaltsame, interessante und spannende Informationen zur Region gibt es auf die-region.de.
Zeichen: 3398 (inkl. Leerzeichen)

Version 2 (kurz): 
Alles da. in der Region Braunschweig-Wolfsburg 
[bookmark: _Hlk74847359]Vom Nordharz im Süden bis zur Heide im Norden: Die Region Braunschweig-Wolfsburg mit den Landkreisen Gifhorn, Goslar, Helmstedt, Peine und Wolfenbüttel sowie den kreisfreien Städten Braunschweig, Salzgitter und Wolfsburg liegt im Herzen Deutschlands. Sie hat es sowohl wirtschaftlich als auch in punkto Lebensqualität in sich. Die Region überzeugt mit einer der höchsten Wertschöpfungsraten des ganzen Landes, mit Spitzenpositionen bei Innovationen und als eine der führenden Kulturregionen. Attraktive Landschaften, ob flach oder bergig, machen die Region Braunschweig-Wolfsburg zu einer beliebten Wohngegend und einem attraktiven Reiseziel. Besucher wie Einheimische können in der Region insgesamt 107 Museen und 19 Theater mit fast einer halben Million Besuchern jährlich sowie das größte Wissenschafts-Erlebniscenter Deutschlands entdecken. Zudem bringen die Universitäten, Unternehmen und Forschungseinrichtungen mit beeindruckender Regelmäßigkeit bahnbrechende Innovationen hervor.
Mehr Informationen zur Region gibt es auf die-region.de. 
Zeichen: 1090 (inkl. Leerzeichen)

Linksammlung - Region Braunschweig-Wolfsburg

Links zur Region Braunschweig-Wolfsburg: 
Unterhaltsames, Interessantes und Spannendes zur Region gibt es auf die-region.de. 
Unternehmen in der Region finden: Unternehmensdatenbank 
Was ist los in der Region? Hier geht es zum Veranstaltungskalender 
Über das Netzwerk der zeitORTE über 100 Ausflugsziele in der Region entdecken
Aktiv und draußen: Das Outdoortouren-Verzeichnis

